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ŠKOLNÍ VZDĚLÁVACÍ PROGRAM PRO PŘEDŠKOLNÍ VZDĚLÁVÁNÍ
„S ELIŠKOU POZNÁVÁME SVĚT“
Dodatek č. 1.
Č. j.: MSEK/00469/2024
Školní vzdělávací program pro předškolní vzdělávání „S Eliškou poznáváme svět“ 
Č.j.: MSEK/00106/2022se s účinností od 1. 9. 2024 mění: 

I. IDENTIFIKAČNÍ ÚDAJE O MATEŘSKÉ ŠKOLE
Ředitelka školy: Mgr. Helena Honová

Statutární zástupkyně: Mgr. Lucie Valušková
2. 1. CHARAKTERISKTIKA ŠKOLY 

Počet dětí na jednotlivých třídách: 6-14

Zaměstnanci školy: Provozní zaměstnanci: 3
VII. ORGANIZACE VZDĚLÁVÁNÍ
Dětem se speciálními vzdělávacími potřebami je poskytováno předškolní vzdělávání v pěti třídách.  Počet dětí ve třídě je 6-14. Třídy jsou heterogenní. V nich se vzdělávají děti s vadami řeči, děti se zrakovým, tělesným, mentálním, sluchovým či kombinovaným postižením, děti s vývojovými vadami nebo s poruchou autistického spektra. Jedna třída se v současné době specifikuje na práci s dětmi s poruchou autistického spektra, další se pak cíleně věnuje dětem s narušenou komunikační schopností a rozvíjí intenzivně individuální i skupinovou logopedickou péči. V dalších třídách je složení dětí, co se týče speciálních vzdělávacích potřeb smíšené. Cílem této organizace je uplatňovat principy integrace v rámci školy a umožnit tím i dětem s těžším postižením zajistit nejen speciální potřeby vyplývající z jejich zdravotního postižení, ale i naplnit potřeby, které jsou prospěšné všem dětem. Je to společné prožívání života v mateřské škole, rozvoj osobnosti a kamarádských vztahů, získávaní životních zkušeností a dovedností v kontaktu s běžným prostředím a možností vytváření přirozených sociálních vazeb. Integrace v rámci školy ovlivňuje i děti s lehčí formou zdravotního postižení, učí je novým vztahům a pravidlům jako je tolerance, ochrana a pomoc. Integrace v rámci školy pomáhá všem dětem k všeobecnému rozvoji ve všech oblastech jejich života.
Tomuto složení je přizpůsobena i organizace vzdělávacího procesu a zařazování předmětů speciální pedagogické péče – pleoptická péče (pro děti se zrakovým postižením) a kolektivní logopedická péče (pro děti s vadami řeči). Pro děti s těžším zdravotním postižením nebo kombinovaným postižením jsou organizace vzdělávání, metody a formy práce upravovány dle individuálních potřeb. Při zařazování dětí do jednotlivých tříd zohledňuje ředitelka individuální potřeby dětí i přání rodičů, rovněž se snaží zachovávat sourozenecké vazby, je-li to v zájmu dítěte.

Ředitelka školy stanovuje kritéria pro přijímání dětí pro daný školní rok, která jsou uveřejněna na webových stránkách školy a v prostorách školy. Děti jsou přijímány k předškolnímu vzdělávání na základě písemného doporučení školského poradenského zařízení a souhlasu zákonného zástupce dítěte.

V případě, že zákonný zástupce dítěte, na které se vztahuje povinné předškolní vzdělávání dle § 34, odst. 1 školského zákona, zvolí formu individuálního vzdělávání dle § 34b školského zákona, bude ředitelkou školy informován o vzdělávacích oblastech, v nichž má být dítě vzděláváno a o termínu ověření úrovně osvojování očekávaných výstupů v jednotlivých oblastech. Ověřování se zúčastní ředitelka školy, zástupkyně ředitelky a učitelka třídy, ve které se vzdělávají děti v rámci povinného vzdělávání.

V každé třídě pracují dvě učitelky a asistent pedagoga, jehož pracovní náplň a doba vychází z navržených podpůrných opatření pro dané děti. Obě učitelky i asistent pedagoga se se při řízené činnosti vzájemně překrývají po dobu minimálně 3 hodin. Tím je zajištěna individualizace výuky, organizace a začlenění speciálních programových aktivit, individuální péče o děti s těžší zdravotním postižením, individuálně přizpůsobený adaptační režim, dostatek času na veškeré aktivity včetně převlékání a stravování dětí ve věku 2 let.
Dodatek č. 1. nabývá účinnosti dnem 1. 9. 2024 

Mgr. Honová Helena, ředitelka školy
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